

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.40,
egy évre . . . 16 — pengő,
vidékre havonta 1.80 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 162. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1932. július 20. szerda.

Meglesza revizió!

Irta: Dr. Krüger Aladár m. kir. kormányfőtanácsos,
országgyűlési képviselő.

A törvényhozás házában legutóbb letárgyalt, immár törvényerőre is emelkedett 1932-33 évi állam költségvetés a gazdasági válság harapófogói között kinlódó nemzet képét mutatja. Az ember szíve összeszorul, amikor a költségvetés szűk keretei között látja a nemzet vergődését és látja azt a hatást, amelyet ez a költségvetés a közönségre gyakorol. Viszont meg lehet az a ragaszkodás, amelyet az ország minden részén tapasztalunk azokhoz az intézményekhez, amelyeket részben, le kell bontani, részben pedig a lebontás veszedelme fenyeget. Egy-egy kulturális intézménynek, egy-egy iskolának megmaradásáért küldöttségek jönnek fel a miniszterhez, egy-egy hivatal megmaradásáért deputációzások folynak. Mindez bizonyítja, hogy az a politika melyet az Egységes Párt és az erre támaszkodó kormányzat eddig folytatott, az alkotások politikája, a nemzetben igenis rokonszenvet keltett és az alkotásokhoz a nemzet ragaszkodik.

Viszont, amikor az alkotásokhoz ragaszkodunk, lehetetlenség nem látni ennek a nemzetnek azt a nehéz küzdelmét, amelyet talán úgy mondhatni, a legelső vagyoni, vagy jövedelmi rétegekben folytat. Hősökkel találkozunk, az igények leépítésének hőseivel, a tisztviselőkkel; a türelem hőseivel, azokkal a szerencsétlen kubikosmunkásokkal, akik három év óta nem jutnak munkához; a koplalás hőseivel, a hadirokkantakkal; az éhenhalás hőseivel, a hadi özvegyekkel és hadiárvák-

kai. Hogy ilyen hősokeket és ilyen művészeket kell termelnünk, ez a legszomorubb képe a Trianon utáni Magyarországnak.

A segítségnek van egy pár jelszava, amely azonban szintén leéptült. Illetve jelszónak bocsátották ki az álláshalmozók megszüntetését és mi lett a vége? Az, hogy mindenféle a kistisztviselők mellékfoglalkozásait kutatják. Az álláshalmozások elleni küzdelem abban nyilvánul, hogy valamelyik lapban megjelent egy névsor az álláshalmozókról és az álláshalmozások csupa kis Országos Társadalombiztosító Intézeti orvosoknak, államvasuti orvosoknak és egyebeknek ilyen apró állásokból összeszedett álláshalmozásai voltak, a valóságos álláshalmozásoknál azonban nem került sor leépítésre.

Az ellenzék oldaláról kiszámították, hogy mennyibe kerülnek a főispánok, de nem számították ki azt, hogy egyetlen köszvénybánya vezérigazgatói fizetése és mellékes jutalékai háromszor annyit jelentenek, mint az összes főispáni fizetések együttvéve. Ha van egy-egy részvénytársaság igazgatóságában orvos, mint kőbányász, író, mint sörgyáros, ügyvéd, mint borkereskedő, volt miniszter, mint cukorgyáros, egyetemi tanár, mint téglagyáros, akkor valahol másutt kellene az álláshalmozásoknak azt a megszüntetését kezdeni és bevégezni is, amely valami segítséget nyújthatna. Sok segítséget ugysem fog ez adni, mert a valóságos segítséget a valóságos bajnál kell megtalálni és a valóságos baj-

nem más, mint ennek az országot szorongató harapófogónak a legkegyetlenebb ága: ez a trianoni békeszerződés.

Mindaddig, amíg trianoni békeszerződés fennáll, ez az ország nemcsak a nyomornak, hanem a tűznek és a kirobbanásnak is örökös fészke lesz Európa középpontjában. Európának itt örökösen nyitott sebe lesz, mindaddig, amíg a reviziós törekvések teljes diadalra nem jutnak. Hogy ez a reviziós törekvés nemcsak nálunk, hanem másutt is, a politika előterébe került, azt talán eléggé igazolja, például Németor-

szág is, ahol a Hitler győzelem nem más, mint egy kétségbeesésig hajszolt országnak rettentő jajkiáltása, utolsó kitörése az ellen az igazságtalan békeszerződés ellen, amelyet rádiktáltak.

Ez el fog következni valamely formában nálunk is. Sokkal okosabb dolog a békeszerződéseknek rendes, normális reviziója, mint egy kirobbanásszerű reviziója, mert, hogy revizió lesz, az bizonyos és Európára a világbékére nézve sokkal jobb a szerződések békés reviziója, mint azok előbb utóbb bekövetkező felrobantása.

Kapálás közben hóguta ért egy csongrádi gazdát

Nem mindennapi haláleset történt a 992/a sz. tanyában. Vasárnap reggel Kocsis János 65 éves gazda felvette a kapáját, odaszólt a feleségének, hogy most ugyis ráér, hát kimegy egy kicsit kapálni, aztán elindult a tanyától nem messze eső kukoricaföldre. A felesége és a lánya tartóztatták, hogy pihenjen inkább, de Kocsis nagyon pihentnek érezte magát és elindult. Ezután a család nem is gondolt Kocsisra, csak ebédkor tűnt fel nekik, hogy még mindig nem hagyta abba a munkát. Semmi rosszra nem gondoltak, mert azt hitték, hogy Kocsis meggondolta magát, megunt a kapálást és elment a fia kilencesi tanyájára. Azonban Kocsis még másnap, hétfőn sem adott magáról életjelet, sőt a fia is eljött a tanyára és apja után kérdezősködött, ekkor látta a család, hogy az öregember más helyre ment el, vagy valami szerencsétlenség érte a kukoricaföldön. Keresére in-

dultak és nem messze a tanyától a kukoricásban találták meg. Az egyik kukoricaszár mellett fektült elkékült arccal, kezében göresösen szorítva a kapáját. Mindjárt látták, hogy gutaütés érte Kocsist még vasárnap meüthette a guta, mert csupán 7 bokor kukoricát töltött fel és a hetedik bokor feltöltése után esett össze. Kocsist még hétfőn a hullaházba szállították. Az orvosrendőri hullaszemle kedden délelőtt volt és megállapították, hogy Kocsis halálát szívbénulás okozta.

— Felgyújtották a házat. Hétfőn, a déli órákban Gyöngyi Lajos csanyteleki lakos házában az istállóban és a pajtában tűz ütött ki, azonban a szomszédok észrevették és rövid idő alatt eloltották. A tüzet gyújtogatás okozta. Az épületek biztosítva voltak.

A Csongrádi Hiradót olvassa!

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Összeírták a képviselő-testületi tagok választóinak névjegyzékét

A közelgő Csongrád városi képviselőtestületi választásokra már elkészült a választók névjegyzéke. A választáson csak azok bírnak szavazattal, akiknek az országgyűlési képviselők választásánál szavazati joguk van és ha már 2 év óta Csongrádon adófizetők. Az összeállított névjegyzék szerint Csongrádon összesen 3754 választó vehet részt a képviselőtestületi tagok választásán.

A névjegyzék a főjegyzői hivatalban van közszemlére téve, ahol a hivatalos órákon jul. 25-ig megtekinthetők.

A szerződések tiszteletben tartása nem akadály a revízióknak

Herriot miniszterelnök a lausannei tárgyalásokról tett nyilatkozata során kiemelte, hogy ragaszkodik a szerződések tiszteletben tartásához, mert — mondotta — ez az elv az alapja a nemzetközi erkölcsnek; de ez a tétel nem akadályozhatja meg azt, hogy ne vehessék közös megegyezéssel revízió alá a megállapodásokat. Ez azonban kizárja azt a lehetőséget, hogy valamely megállapodást egyoldalú akarattal kettétépjenek

Cementhabarcsba folytatták a Lindbergh-bébi elrablóját

Abe Wagner, hirhadt newyorki banditavezér, kit a Lindbergh csecsemő tragédiájával kapcsolatosan is gyanúsítottak, két hónappal ezelőtt nyomtalanul eltűnt. A nyomozás most megállapította, hogy ellenséges banditák végeztek vele hajmeresztő kegyetlenséggel. Wagnert ugyanis egy hordó cementhabarcsba fojtották. Miután a cement a holttest körül kőkeménnyé száradt, lefejtették róla a hordódongákat s az egész tömböt a benne lévő holttesttel együtt, az East Riverbe dobták.

Prima kerékpár eladó, cím a kiadóhivatalban.

Gyümölcs- és zöldségárak Budapesten és Kecskeméten

A budapesti idénypiacon a következő nagybani gyümölcs- és zöldségárak alakultak ki:

nyári édesalma	15-25 P
körte	25-50 „
meggy	60-80 „
kajszinbarack	10-50 „
őszibarack	70-160 „
egres	12-30 „
fejes káposzta	2-7 „
kelkáposzta	4-7 „
ujburgonya	7.70-9 „
uborka salátának való	2-4 „
uborka eltenni való	4-8 „
paprika	20-26 „
vajbab	4-16 „
hüvelyes zörsó	10-18 „
métermázsánsként.	

Kecskeméten a következő nagybani árak alakultak ki:

kajszinbarack nagy	30-40 „
--------------------	---------

kajszinbarack közepes	20-25 „
kajszinbarack apró	8-15 „
rózsabarack nagy	40-55 „
rózsabarack apró	25 „
vajalma	10-25 „
tüköralma	20-30 „
paradicsom	20-25 „
zöldborsó	4-8 „
uborka	2 „
mmázsánsként nagyban.	
zörsó drb-ja	0.5-1.3 f
tök darabja	4-7 f
kalarábé csomónként	3-4 f

Kecskemétre felhoztak 200 q kajszinbarackot, 550 q rózsabarackot, 180 q almát, 200 q uborkát, 2 q zöldbabot, 6 q kalarábét, 32 q tököt, 470 000 drb. zöldpaprikát.

TERJESSZE LAPUNKAT!

Jóminőségű cséplőszén, mész, cement, kőpor, retorta faszén, BÜKKHASÁB TŰZIFA

— elfűrészelt és aprított, — állandóan kapható

NYÍKI JÓZSEF

üzletében, Zsinór utca 30. szám. Telefon 24.

Az Élet porszeméi

Porszemek vagyunk, piciny, szürke porszemek, Amik a föld telett keringve lengenek. Csalfa szellő üzi víg játékát velünk, De azért mi csak piciny porszemek legyünk.

Maradjunk csak itt lenn, e drága föld felett, Hol egykor születünk, ott békén haljunk meg, Éljük életünk csendesen, legyünk boldogok... ...Porszemek vagyunk, maradjunk mindig azok.

Éltetek rögös útján, kicsiny vándorok, Hogyha bánat gyötör és szívetek sajog, Nehogy átokra nyíljon akkor ajkatok, Mert gyarló a világ, s ti porszemek vagytok.

Biró Győző.

Cséplőszén,

tűzifa, koks, tojásszén, kovácszén, cement és GAZDASÁGI GÉPEK a legolcsóbb árban beszerezhetők

NAGYPÁL MIHÁLY

fakereskedőnél, Kossuth F. u. 11. Telefon: 31.

Tizennégy magyar képviselőt választottak Romániában

A vasárnapi romániai választásokon kis többséggel győzött a Vajdakormány, a szavazatok 45 százalékával szerezte meg a mandátumok háromnegyedét. A legnagyobb hajszá ellenére a magyar párt 14 képviselővel vőn be a bukaresti parlamentbe. A magyar párt Csik- és Háromszék vármegyében abszolút többséget ért el.

Az országos magyar párt a vasárnap este lezárt számlálás szerint végeredményben 137.774 szavazatot kapott, ami az összes romániai szavazatok 5.78 százaléka és felkerült a nemzeti parasztpárt és a liberális párt mellé harmadiknak.

Marusza orosz énekes és táncművész nő szereplése Csongrádon

Ma és minden este egy hétig a kiváló Marusza orosz énekes, dobos és táncosnő tarja színpadon ének és táncszámokból álló estét a népkertben. Az ismert művész, aki 1919-ben menekült Oroszországból, a legnagyobb sikerrel szerepelt a budapesti mulatókban, a szép szomorú és vidám orosz dalokon kívül a legjobb sanszonokat tűzte ki műsorára és az egyes énekeket orosz nemzeti táncokkal is illusztrálta. Az énekszámokat cigányzenekar kíséri. A közönség előtt nem ismeretlen az orosz emigránsok régebbi csongrádi szereplései, melyek mindig művészi élményt jelentettek a nyáron amugy is szórakozás nélkül álló közönségnek. Marusza legutóbb a budapesti „Kék egér” bár ének- és táncművész nője volt. Minden remény megvan arra, hogy a szépnek ígérkező esték iránt a közönség a legmelegebben fog érdeklődni. Belépődíj nincs.

A Csongrádi Híradóban hirdessen ha valamit eladni, vagy venni akar, mert mindennap megjelenik és elterjedt.

Csemegi Károly u. 17. sz. ház szabadkézből eladó, értekezés ugyanott. 413

NAPIREND

Julius 20. szerda. Róm. kath. Jerom hv. Ref Illés.

Nap kel 4 ó 23 p.-kor, nyugszik 19 ó. 49 p.

Éjszakai gyógszertári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

HIREK

Furcsa kis történet

hőse lett valamelyik alföldi faluban egy „dupla” doktor, aki a jogi doktorátus mellé imponáló tudásával megszerezte a vegyszeres tudományok doktorátusát is. A kitűnő férfi, — aki a faluban nyaralt, — egy napon kiballagott a határba, ahol egy magyar javában kapálgatta a krumplit. A doktor ur soká nézegette a kapáló embert és sűrűn csóválgatta a fejét. A magyar, miután tisztességtudón köszöntötte nézőjét, végre megkérdezte, hogy tán nem jól végzi a dolgát.

— Nem bizony! — felelte a doktor. — Sok felesleges mozdulatot végez, de azonkívül a krumplira is előnyösebb, ha így, meg úgy csinálja — s azzal elkezdte magyarázni a krumplikapálás tudományos módszerét.

— Nem ért ahhoz az ur — vélte a magyar, félbeszakítva az alapos magyarázatot.

— Nem értek hozzá? — hüledezett a tudós férfi. — Tudja-e kend ki vel beszél? Két egyetemet is kijártam, kettős doktorátusom van — büszkélkedett hősünk.

— Netene! — mondja a magyar. — Tudja-e az ur, hogy nekem is volt olyan borjum, amelyik két tehéntül is szopott, oszt mégis ökor lett belüle...

A Doktor Ur abbahagyta az előadást és sietve elpárolgott — még a faluból is...

— **Rosszul sikerült orvhalászat.** Hétfőn éjjel a csendőrségi járőr a holt Körösben elfogta F. Imrét, aki engedély nélkül javában halászgatott. Az eljárás megindult ellene.

— **64 embert szállítottak a Pasteur-intézetbe veszettség gyanúja miatt.** Berettyóújfalun két levágásra ítélt marháról megállapították, hogy veszettségben szenved. Az egész



Irja: Tel József.

Az ujságokban egészen a háborúra emlékeztető címet találunk: Az altonai csata. Hogy nemcsak véletlen utcai bicskázásról van szó, azt megállapíthatjuk a veszteséglistán, amely szerint tizenkét halott és körülbelül négyszáz könnyebb, súlyosabb sebesült lett áldozatává a barrikádharcoknak Altonában, ahol formális hadszíntér alakult ki, rögtönzött fedezékekből puskáznak egymásra az ellenfelek, a kezek rohamként szorongatnak, vagy kézigránátot hajítanak és a rendőrségi páncélautó a karabélyos rendőrséggel a két tűz között morzsolódik. Ez már több, mint a választási atmoszféra hangulatában keletkezett összetűzése a különböző pártoknak, ezek az elfajult utcai harcok már azt mutatják, hogy a posvány nyíltan a felszínre tört, mérgező miazmáival meg akarja egészen fertőzni a német birodalom levegőjét, az altonai alvilág sötét existenciái a lapunárokból, a matrózkocsmákból és lebujojból most nyíltan kiálltak az utcára, a kezükben revolvvert sütögetnek és a látszat az, hogy a pártszenvedély tüzei őket a hitleristák ellen, pedig valójában a mai társadalmi rendünk ellen harcolnak, ennek az oszlopaik akarja eláztatni az Oroszországból átszivárgott moszkvai mocsár... Nekünk magyaroknak már hiába prédikálnak szemforgató predikátorok a szovjetparadicsomról, mi már egyszer belekóstoltunk és kitapasztaltuk az ízét, minket már nem lehet bemaszlagolni még akkor sem, hogyha az egész világot megváltani, boldogítani igyekvő új gondolat, vagy terv eszmei magaslatokból jönne is, itt pedig a legsötétebb alvilág fenyegeti előzőnléssel a hosszú évezredek át kifejlődött társadalmi rendünket...

úgy egy keletkezett, hogy Tanaszi József bérlő tanuján a gulyás kutyája megveszett. A kutyát kivégezték, de a kutya előzetesen nyolc szarvasmarhát megmárt. A marhák közül négy elhult, ezeket elásták, másik négyet eddig ki nem derített módon levágták és husát kimérték a lakosság között. Egyes hírek szerint eddig 64 embert szállítottak fel a Pasteur intézetbe, más értesülések szerint százat is megközelíti a felszállítottak száma.

— **Leesett a kazalról — eltört a válla,** Szombaton délután a felgyői uradalomban 5 munkás szalmakazlat rakott. Közben a kazal megcsuszott, a munkások leestek és G. Jánosnak eltört a válla. A sebesültet kórházba szállították.

— **Nyolc szünetés, 13 halálozás, két ejegyzés a múlt hét statisztikája.** Az 1932. jul. 10-től—jul. 16-ig bezárólag terjedő héten a csongrádi anyakönyvi hivatalban a következő népmozgalmi adatokat jelentették be: Születek: Greskovics Pál, Szemerédi

Mária, Palásti Pál, Katona Ilona, Justin János, Urbanitzki Pál, Kocsis Erzsébet, Vas Erzsébet. Halálozások: özv. Kádár Imréné Nyilas Anna 73 éves, Sági Mária 1 hó, Bibis Klára 17 hó, Szemerédi Mária 7 napos, Kovács István 83 éves, Berényi Lipótné Farkas Anna 61 éves, Löwinger Gyula 44 éves, özv. Veres Györgyné Tóth Anna 66 éves, Ötvös Antal 17 éves, Gyánti István 27 éves, Dr Novy Ferenc 52 éves, özv. Horváth Imréné Tekulics Jozefa 89 éves, Vonyó Franciska 23 éves. Eljegyzések: Kádár János és Fehér Erzsébet, Tisza Antal és Sánta Mária.

Arany, ezüst érmei és több oklevéllel kitüntetve

Szabados Henrik
férfiszabó

Készíti a szalon-, divat-, sport- és gazdasz-öltönyöket a legújabb divat szerint, szolid árak mellett.

Szivák-tér, a v. Erzsébet szálloda mellett.

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti július 19-én délelőtt 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 25 fok C, a tengerszintre átszámított légnomás 760 mm.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Változékony idő nyugati légáramlással, lényegtelen hóváltozással, kisebb futó záporok lehetségesek.

Felrobbant a világ legnagyobb dinamit-rakománya

Londonból jelentik: Transwaalban, felrobbant 312 tonna dinamit, melyet 34 vagonban szállítottak a Rand-i aranybányába. Az iszonyatos robbanás ereje széttepte a vonatot, 8 vonatkísérő meghalt, sokan súlyosan megsebesültek és a környék valamennyi ablaka betört, sok ház megrongálódott. A robbanás okát még nem derítették ki. Ez volt a legnagyobb dinamit-rakomány, amit valaha vonaton szállítottak.

32 varrótűt nyelt le egy szerelmes vásárhelyi lány

Különös módon akart megválni az élettől Csernók Zsófia 19 éves vásárhelyi leány. Csernók Zsófia már régebbi idő óta öngyilkossági gondolatokkal foglalkozott reménytelen szerelme miatt. A leány vasárnap elhatározta, hogy véget vet életének. Egy csomag varrótűt vásárolt és a varrótűket, számszerint harminckettőt, lenyelte. A leány ezután megijedt és a kórházba sietett. Az orvosok azonnal ápolás alá vették és remélik, hogy sikerül a leányt megmenteni az életnek.

Árban legolcsóbb,
minőségben legjobb,
kivitelben legszebb

nyomtatványok
László és Szekeres

könyvnyomdájában készülnek
Csongrád legnagyobb és legmodernebb könyvnyomdája

Nyomtatványrendelésnél
kérjen árajánlatot

Tisztelettel közöljük
vámörlető feleinkke, hogy a
szokásos évi takarítást elvégeztük,

malmunkat újból üzembe helyeztük

és ez alkalommal kötelességünknek tartjuk
igentiszlelt öröktetőinket arról értesíteni, hogy
*gépeinket még jobban tökéletesítettük s így
lisztjeink legjobbak, kiszolgálásunk pontos és gyors*

Közöljük azt is, hogy

a GABONÁT a legmagasabb napi áron áll módunkban vásárolni, mert nem-

csak a saját, hanem az ország többi részei-
ben fekvő testvérmalmaink részére is itt
vesszük a gabonát. Kérjük szíves támogatásukat.

EGYESÜLT MAGYAR MALOMIPARI R.-T.

Csongrádi Hengermalmi Telepe, VICTÓRIA-MALOM.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-
lásjelentés. 12 déli harang-
szó, 12.25 Hírek, 1 időjel-
zés, időjárás, vizállásjel-
entés, 2.45 Hírek, piaci
árak, 4.45 Időjárás, vizál-
lásjelentés.

Julius 20 szerda.

9.15 Hangverseny. 12
Gramofon. 4 „Asszonyok
szerepe az elmúlt száza-
dokban.” 5 Szalonzene.
6.15 Vidám csevegés 6.45
Némethy Ella magyar nő-
tákat énekel Magyari Imre
és cigányzenekarának
kíséretével. 7.45 „Három
negyedes ütemű táncok”
Zenei hangv. 9.15
Pontos időjelzés, hírek,
lőversenyeredmények.
9.30 Hoór Tempis Erzsé-
bet hangversenye 10 Idő-
járásjelentés. Majd Gut-
tenberg György szalon-
és jazz zenekarának hang-
versenye. Utána cigány-
zen.

TÖZSDE

A budapesti termény-
tőzsdén f. hó 14-én az irány-
zat: egyenetlen.

A keszürupiacon az áruk
77 kg-os tiszavidéki buza

12.70 – 13.00, 78 kg-os 12.80
– 13.10, 79 kg-os 12.95 –
13.30, 80 kg-os 13.05 –
13.40, új rozs 8.60 – 8.90,
ó takarmány árpa 12.10 –
12.50, ó zab 14.50 – 15.00,
tengeri 18.50 – 18.70.

Különl. 80 buza 13.40 –
13.55

Új buza 77 kg-os 12.10
– 12.55, 78 kg-os 12.25 –
12.70, 79 kg-os 12.40 –
12.95, 80 kg-os 12.60 –
13.05

A ferencvárosi sertés-
vásárra felhajtás 390 db,
irányzat: lanya.

I. rendű uradalmi 1.12 –
1.14, szedett közép 1.06 –
1.10 zsir nagyban 1.56,
sózott szalonna 1.40.

Borjувásárra felhajtás
779 db, irányzat lanya. I.
r. borju 52 – 64, II. r. 46 –
51 fillér, III. r. 38 – 45 f.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja
20 fill. Minden további szó 2 f

Három drb. keményfate-
tejü 2-5-3 m. üzleti pult-
jaim vannak eladók, érte-
kezés lakásomon Rosen-
berg Ede. 431

Rapaics rakpart 15 számú
ház (Zsilip u. sarok) nagy
kerttel és ártézi kuttal,
kiadó. 470

Marvány villany-kapcsoló
tábla biztosítókkal és
120 voltos voltmérővel
eladó. Cim a kiadóban.

Három szoba, fürdőszoba
és hozzávaló mellékhelyi-
ségek Kétágu utca 6. sz.
alatt kiadó. Ugyanott egy
szép ebédlőberendezés is
eladó. Megtekinthető min-
dennap déli 12 óráig. 461

Uri utca 13. sz. gyönyörű
háromszobás lakás teljes
komforttal kiadó. értekez-
ni lehet a délutáni órák-
ban. 412

Egy jókarban levő, egy
pár evezős, hat méteres
szandalin olcsó áron elá-
dó, értekezés a kiadóhiva-
talban.

Keresek 2-3 szobás, für-
dőszobás lakást, lehető-
leg központban, értesítést
Csemegi Károly utca 1.
sz. kérek. 472

Három hektoliter szilva-
cefre részéből kifőzni,
vagy egészben eladó Is-
kola u. 13., ugyanott jó
bor van eladó. 453

Két szobás lakás aug.
1-re kiadó. Apponyi utca
15. sz. 446

Mindenfajta női és férfi
használt ruhát vállalnék
árusításra, esetleg meg-
veszem, cim a kiadóban.
450

Nőtlen tiszt különbejáratu
butorozott szobát keres
azonnalra. Cim és pontos
áránlat a kiadóhivatal-
ban adandó le. 467

Legszebben fest, legjobban tisztít, tökéletesen vasal Kovács Imre kelmefestő, Szentes.

Elsőrendű gallérfényezés a legrövidebb idő
alatt készül. Gallérfényezés 10 fillér.

Gyűjtőtelep: Csongrád, Kossuth u. 8. szám.
(Draskovics ház)

ELADÓ:

Prima 126 kat. h. feketeföld, jó ka-
szálóval és jó épületekkel 60 000 pengőért.

58 hold felerészben fekete föld, felerészben pedig jó
barna homok, konyhakertszettel 24 000 P.

140 k. h. prima uri birtok, vasut mellett 6 szobás,
elől hátul verandás új kastélyal, fenyves parkkal,
3 hold bekerített fajszőlővel, 4 h. bekerített konyha-
kerttel, (az épületeket jelenleg 100.000 P-ből nem
lehetne felépíteni), ára holdanként 800 pengő.

4 és fél k. h. tanyás birtok 1100 P, 9 és fél kat hold
rét tanyás 6500 P.

Eladók továbbá 5 8-12-20 28-30 50-70-90 holdas tanyás
és réti birtokok.

SZÖLÖK: 2-3-5-7 holdas és egy 8 holdas jó szőlő,
sok gyümölcsfával 4500 pengő.

HAZÁK: kisebb családi házak, kényelmes uri lakások
olcsó áron, kedvező fizetési feltételek mellett.

HASZONBÉRLETEK: -80-120-156-200-450 500 holdas
olcsó haszonbéres földek.

Szöbéli felvilágosítást díjtalan, levélben válaszbélyeg ellenében nyújt:

PINTÉR JÁNOS ingatlanforgalmi irodája,
Csongrád, Arpád u. 11.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.

Habeteg, jöjjön a kiskun- félegyházi gőzfürdőbe!

Fürdőnapok férfiaknak:
csütörtökön délután, péntek
delelőtt, szombaton e-
gésznap, vasárnap delelőtt.
Noknek: kedden, szerdán,
pénteken és vasárnap d. u.
Fürdőárak 50 fill. és 1 P.
Gyógyfürdők: A Gellért
fürdő iszapjával (Kolopi
iszap). szénsavas, fenyő
és hidegvíz kezelés.

Árak: 2 pengő, 2 50 pengő.

Kádfürdők: 1 P és 1 P 60.

Gyógyfürdők és kádfürdők minden nap.

A Csongrádi Híradó előfi-
zetői nyugtájának, vagy en-
nek a hirdetésnek a felmu-
tatói — kivéve az 50 fillé-
res zónajegyeket — 20 szá-
zalek engedményt kapnak.

A fürdő szállodája az éj-
jeli személyvonattal Bu-
dapestről Félegyházára
érkező csongrádi vendé-
geknek a reggeli vonat-
indulásig 1 P 74 fillérért
szobát bocsájt rendelkez-
ésre az állomás melletti
szállodájában.

Szíves pártfogást kér:

**a fürdő és szálloda
vezetőség.**

Saját termésű vörösbor
eladó, Uri utca 9. szám
alatt. 468